

国务院港澳办:摆在所有香港市民面前最急迫最重要的任务是“止暴制乱、恢复秩序”

国务院港澳办新闻发言人6日在京表示,香港局势发展到今天这个严峻地步,摆在所有香港市民面前最急迫最重要的任务十分明确,就是一句话,“止暴制乱、恢复秩序”!

国务院新闻办公室6日在京举行吹风会,邀请国务院港澳办新闻发言人杨光、徐露颖介绍对香港当前事态的看法,并答记者问。发言人表示,在香港发生的示威游行活动完全超出集会、游行、示威自由的范畴,已经演化为极端暴力行为,而且手段不断翻新、烈度不断升级、破坏性不断加剧,令人触目惊心。更令人愤慨和需要高度警觉的是,部分激进分子撕毁香港基本法、污损国旗、侮辱国徽,这些行径严重触犯法律,公然冒犯国家尊严,挑战“一国两制”原则底线。这些暴徒可谓嚣张至极,丧心病狂。未来等待他们的将是法律之剑的重击,是耻辱柱上抹不掉的刻痕。

发言人表示,持续近两个月的游行示威活动特别是暴力冲击行径对香港经济民生也已造成严重影响。根据特区政府数据,香港今年头六个月各项经济指标,除个别行业外,全面下跌。更严重的是,香港当前事态

已严重打击国际投资者的信心。

发言人指出,在香港当前乱局中,站在前台的是部分激进暴力分子,居中的是部分被误导、被裹挟的善良市民,但幕后怂恿、支持激进暴力分子的则是香港内外的“反中乱港”势力。他们明目张胆地为激进暴力分子撑腰壮胆,明里暗里进行协调、指导和资助。他们混淆是非、颠倒黑白,竭力鼓吹所谓“公民抗命”甚至“暴力才能解决问题”的歪理邪说,美化、怂恿暴力犯罪活动。他们鼓动激进分子大搞所谓“不合作运动”,实施“极限施压”,企图迫使全体香港市民卷入政治纷争,激化社会矛盾。

发言人说,铁一般的事实显示,这场持续了近两个月的激进示威活动性质十分严重、影响十分恶劣,已经对香港繁荣稳定造成严重影响,正在把香港拖向危险的深渊!

下一步怎么办?发言人说,下一步就是要“止暴制乱、恢复秩序”。我们首先要向广大香港市民呼吁:现在已经到了坚定站出来守护美好家园的重要时刻。请广大香港同胞们冷静地思考一个问题:一旦乱局不可收拾,谁终将受害?谁终将受益?

发言人说,我们要向特区政府、司法机构和警队呼吁:在事关香港命运的重要时刻,各部门、各机构要以守护法治为己任,各司其职,严正执法,公正司法。对暴力违法绝不能手软。违法不被惩处,法律就没有威严;法律没有威严,法治就荡然无存。我们必须十分清楚地指出,中央对林郑月娥行政长官的支持是坚定不移、毫不动摇的。反对派逼迫林郑月娥行政长官辞职的图谋注定不能得逞。我也要再次对香港警队果敢执法、严正执法表示由衷的敬意,全国人民都是你们坚强的后盾。我们希望香港各界人士认清当前事态的实质,坚定支持林郑月娥行政长官带领特区政府依法施政,坚定支持香港警方严正执法,坚定支持香港特区政府有关部门和司法机构依法惩治暴力犯罪分子。

发言人说,我们还要向那些肆无忌惮的极少数暴力犯罪分子和他们背后的黑手发出警告:玩火者必自焚,该来的惩罚终将来到。对所有参与暴力犯罪活动的人,无论是谁,都要一律追究其法律责任,包括追究幕后策划者、组织者、指挥者的法律责任。我们要告诫一切犯罪分子,切莫误判形势,把克制当软弱,切莫低估香港社会守护法治、维护安定的强大正义力量,切莫低估中央政府和全国人民维护香港繁荣稳定、维护国家根本利益的坚定决心和巨大力量。归根到底,香港的前途和命运掌握在包括香港同胞在内的全体中国人民手中。

在回答记者关于香港青年人的问题时,发言人表示,在一连串示威游行和暴力冲突中,确实有一些年轻的面孔。近期发生在香港的一些暴力冲突活动,说穿了是一些乱港、祸港分子躲在幕后操纵,让青年人成为他们政治图谋的棋子和炮灰。随着这些乱港、祸港分子挟洋自重、挟青年自重、挟香港的繁荣稳定自重的图谋日益暴露,破坏“一国两制”的嘴脸日益暴露,越来越多的青年会看清他们的面目,会迷途知返。

发言人表示,香港青年的国民教育确实存在问题。要加强香港青少年的爱国主义教育、国民教育,要让他们从小就全面、深入、客观地了解自己的国家和民族,了解自己的历史

和文化。香港的青年也是中国的青年,中央时时刻刻都在关注着香港青年人的成长。香港青年在成长过程中的确遇到了很多困难,但这些问题是不能用暴力和违法来解决的。我们也奉劝那些已经参加了示威游行甚至一些暴力冲突的年轻朋友们,迷途知返,悬崖勒马,回到法治、秩序的正途来,维护好香港的繁荣稳定,而不要再向邪路和危险的道路上继续迈进。

在回答记者关于外部势力干预香港的问题时,发言人表示,香港的局势恶化到今天这个地步,一些暴力激进分子敢于肆无忌惮地进行违法活动,敢于公然挑战“一国两制”的原则底线,这与一些西方政客不负责任的言论和煽风点火是分不开的。发言人强调,我们的原则立场是,香港是中国的香港,香港事务绝不允许任何外国插手。我们奉劝那些说着漂亮话,实质上却干着播撒社会仇恨和对立种子的政客们,自重一点,也清醒一点,你们的伎俩不可能得逞。归根到底,香港的前途和命运是掌握在包括香港同胞在内的全中国人民手中的。

和文化的。香港的青年也是中国的青年,中央时时刻刻都在关注着香港青年人的成长。香港青年在成长过程中的确遇到了很多困难,但这些问题是不能用暴力和违法来解决的。我们也奉劝那些已经参加了示威游行甚至一些暴力冲突的年轻朋友们,迷途知返,悬崖勒马,回到法治、秩序的正途来,维护好香港的繁荣稳定,而不要再向邪路和危险的道路上继续迈进。

外交部驻港公署正告外国干预势力 停止与特区违法暴力分子狼狈为奸

针对美国国会众议院议长佩洛西6日发表的极端错误声明,外交部驻香港特别行政区特派员公署发言人表示,佩洛西公然支持暴力抗法分子,粗暴干预香港事务和中国内政,中方对此予以强烈谴责,表示强烈不满和坚决反对。

发言人强调,暴力是法治社会的毒药,动荡是发展繁荣的克星。一段时间来,香港社会饱受暴力之苦,一批极端激进分子置法律、秩序与公共利益于不顾,肆意进行暴力和破坏活动,明目张胆地践踏香港法治,严重威胁市民基本安全,公然挑战国家主权与尊严、冲击“一国两制”的底线,将香港推向极其危险的境地。任何社会都不能忍受,任何政府都不会坐视不管。

发言人表示,佩洛西等美国政客不仅不与暴力违法活动划清界限、予以谴责,反而一而再、再而三地打着“民主”“自由”的幌子为激进暴徒涂脂抹粉、撑腰打气,对极端暴力活动煽风点火、火上浇油,对特区政府和警队依法惩治暴力、捍卫法治的正义之举肆意抹黑和诋毁。正是由于外国干预势力这种赤裸裸的包庇、纵容和支持,那

些暴力抗法分子才更加有恃无恐、无法无天。

发言人表示,香港回归22年来,“一国两制”“港人治港”、高度自治得到切实贯彻落实,香港市民依法享有前所未有的广泛权利与自由。佩洛西等美国政客睁着眼睛说瞎话,昧着良心搞破坏,歪曲“一国两制”,诋毁中央政府对港政策,威胁特区政府,再次暴露美方颠倒黑白、指鹿为马的霸权心态和唯恐香港不乱的险恶用心,再次暴露他们反中乱港的邪恶企图。香港出现今天的局面,他们难辞其咎。

发言人强调,香港是中国的香港,香港事务纯属中国内政。任何打压遏制中国发展的企图都将注定失败,任何损害中国主权安全的行径都必将遭到坚决回击,任何破坏香港繁荣稳定和“一国两制”的外国干预势力都将自食恶果。

发言人再次正告美方有关政客,立即停止与香港暴力违法分子狼狈为奸,立即停止推动有关涉港议案,立即停止干预香港事务和中国内政,否则必将遭到包括香港同胞在内的全体中国人民的共同唾弃。

香港警方再拘捕148名激进示威者

香港警方6日举行记者会表示,在5日的行动中,警方共拘捕148人,涉嫌非法集结、袭警、藏有攻击性武器等罪行,其中暂时落案控告4人。

香港警方表示,在昨日示威者发起的滋扰活动中,共有117组交通灯被破坏,示威者堵塞多条主要道路等违法行为为极度扰民。香港警方指出,5

日激进示威者借着滋扰活动和相关集会,进行的却是极端暴力行为,有关暴行绝不能容忍。5日行动中有7名警员受伤,包括被钢珠射伤等。

据香港警方5日举行的记者会介绍,从6月9日至5日凌晨,香港警方在此前一连串示威冲突中,已拘捕420人,涉嫌非法集结、暴动、袭警等罪行。

港澳台·时评 不能纵容违法乱象继续破坏香港

5日,一批香港极端激进分子发起所谓“集体罢工”,置法律、秩序与公共利益于不顾,以堵塞道路和地铁等方式,瘫痪多项公共服务及交通运输工具,令数以百万计市民的工作及生活受到影响,严重损害社会正常秩序和经济活动,造成十分恶劣的后果。甚至还有暴徒再次侮辱国旗,严重冒犯国家尊严,伤害民族感情,香港社会绝不能纵容这些违法行为继续蔓延,破坏原本和谐稳定的社会环境,将香港推向极端危险的境地。

当日一早,激进示威者就在香港多个地铁站阻碍车门关闭或按动紧急掣,令港岛线、荃湾线、观塘线、东铁线和西铁线的多个区间服务以及机场快线全线服务暂停。这些破坏者还四处瘫痪干道、骚扰车辆,致路面交通不同程度受阻,多条巴士线被迫停驶或改道。截至下午5时半,根据香港机场管理局网站显示,今日有200多班离港及抵港航班取消。

这些破坏行为完全无视社会大众的公共利益,严重侵害了香港市民的工作生活权益和进出香港旅客的出行权益。大批通勤人群被堵在车站和道路上无法行进,孕妇不得不下车等待,旅客面对航班被迫取消束手无策,还有许多商铺无法正常营业。毫无理性可言的暴力和破坏行为一再触碰底线,“沉默的大多数”终于无法容忍,而有人对激进分子表达不满时,更遭遇“二次暴力”,被不法分子谩骂甚至捆绑。法律的尊严和公众的利益愈加受到暴力分子公然挑衅,是可忍孰不可忍!

在这些不法分子的逻辑里,他们的自由是自由,而广大市民上班、上学甚至就医都不用自由。他们以毫无理性可言的暴力、破坏行为表达



在香港金紫荆广场上,五星红旗和紫荆花旗迎风飘扬(8月5日摄)。

“诉求”,企图胁迫和“绑架”大多数人,将一己之念凌驾于整体利益之上,通过所谓“罢工”故意制造混乱,而罔顾公众基本权利、牺牲他人利益福祉。这种目无法纪、为所欲为的思维和行径完全暴露了这些人的自私与暴虐。须知自由在任何社会都是有边界的,以暴力和破坏行为诉求自由,以少数人的自由践踏多数人的自由,都是不能被允许的。

一段时间以来的社会混乱,让生活在香港这片土地上的人们成为受害者。香港经济已面临非常严峻的处境,下行压力十分之大,过去两个月来的事件已令不少商铺、酒楼和零售生意受到影响,部分商铺间歇停业,旅游人数持续下跌。数据显示,香港第二季度经济增长只有0.6%,经季节性调整实际是倒退0.3%,是10年以来最差的情况。如果不能尽快止暴制乱,香港社会和广大市民的受害程度将不断加深。

近来香港出现的新现象更令人担忧,激进示威者暴力行为不断升级,愈加张狂地冲击法律底线,从围堵、破坏警署,到恐吓、欺凌不同意见

者,甚至纵火、扔汽油弹、制造炸弹并藏有大量攻击性武器,对社会安全造成极大隐患。这些人的行径已不只是影响香港的发展,更对社会基本安全构成严重威胁,完全是一股暴力乱流,如再姑息容忍,后果不堪设想。

特别需要注意的是,一些别有用心、非理性声音在香港变得甚嚣尘上,甚至出现谁极端谁有理、谁激进谁光荣的荒谬情形。部分极端分子的行为已毫无底线,他们污损国徽、侮辱国旗,还扬言搞“革命”“光复香港”,公然挑战国家主权,冲击“一国两制”底线,将香港推向极其危险的境地。

违法暴力绝不可纵容,以700多万人稳定生活和香港未来作为赌注更绝不可接受。香港是否还经得起折腾,能继续承受多少乱象,要牺牲多少公众利益,身处其中的每个人真的要停一停、想一想,不要继续被蒙蔽、被“绑架”,不要继续隐忍暴力、自甘吞下社会纷乱的苦果,一起站出来对暴力说“不”,齐心协力让香港回归理性、回归安宁,切莫让香港被推向一条不归之路。

本版稿件文图均据新华社

静脉曲张 脉管炎烂腿易致截肢

静脉曲张、脉管炎患者得病初期觉得不影响吃喝和工作,往往不重视而耽误最佳治疗时机,后期严重后出现瘙痒、溃烂、“老烂腿”等,严重者甚至导致截肢。

辽宁周围血管病专家李春鹏主任毕业于中国医科大学,中华中西医结合学会专业委员会委员,从事于周围血管病临床研究治疗40余年。对治疗下肢静脉曲张、血栓性静脉炎、

深静脉血栓、脉管炎、动脉硬化闭塞症、糖尿病坏疽(老烂腿)等周围血管病研究治疗有较深的造诣和见解,愈后远期效果理想。据悉,李春鹏主任采用高分子无

痛介入治疗技术,已使众多患者恢复了健康的双腿。其优点:(1)治疗只需30分钟,无创伤不住院,无痛苦,随治随走,不留疤痕,恢复快,费用低,不影响正常工作和生活。(2)伴有糖

尿病、高血压、心脏病等患者和爱美女性均适合这种方法治疗,不受年龄限制。咨询预约热线:024-86742565 姜晓菲